

贺年卡并非已成“鸡肋”

临沂邮政贺卡已有过万人兑奖

3月1日起,中国邮政贺卡开始兑奖,根据公布的中奖号码,市民可以在两个月内到各网点兑奖。开奖近一个月了,临沂市44个兑奖网点已经有1万多人兑换了奖品。

兑奖队伍中男女老少都有

日前,记者在临沂市金雀山邮政网点,遇到了前来兑奖的市民谷先生。他拿的几张邮政贺卡中,有一张贺卡中了三等奖,可以从四种奖品中选择一样。谷先生高兴地说:“我是无意间看报纸,才知道邮政贺卡已开始兑

奖的。翻了翻我收到的贺卡,居然有一张中奖了。”

该网点工作人员称,从3月1日开始兑奖以来,前来兑奖的市民虽然不是太多,但是男女老少都有。“从3月1日到现在,临沂44个邮政网点

已经有1万多人前来兑奖了,其中一等奖中出6个,二等奖61个。和往年人数相当,兑奖的人群年龄、性别分布比较均匀,上至老人,下至小学生,男女老少都能占据一定的比例。”临沂市邮政局工作人员告诉记者。

有中奖的贺卡请尽快兑奖

说起兑奖,金雀山邮政网点一位工作人员说:“离兑奖结束还有一个多月的时间。在这期间,请广大市民翻看一下自己手中的贺年卡,说不定还能中个大奖呢,今年一等奖的奖

品可是现金5000元(税前)!”

在此,这位工作人员提醒广大市民,普通邮政贺卡的中奖率虽然不算太高,但幸运封的中奖率高达60%,手中还有贺卡

的市民可以查看一下贺卡的号码。5月1日兑奖就会结束,如果5月1日后再发现中奖,就无法再兑奖了。所以请中奖的市民尽快到所在地邮政网点兑奖。

贺年卡目前仍有市场

据临沂市邮政局工作人员介绍,每年12月初都是贺年卡最畅销的时候,很多市民都希望在元旦前将祝福传递出去。“现在买贺年卡的人以学生居多,贺年卡每年都有不同的流行主题,色彩、内容、价位也很丰富,满足了不同人群的需要。最近几年,贺年卡销售量逐年上升就是最

好的证明。”谈起贺年卡的销售,这位工作人员满怀信心。

面对如今手机短信、电子邮件、QQ、MSN等现代通讯工具的冲击,贺年卡如何实现突围?有关专家认为,虽然短信、QQ等现代通讯工具已经普及,但其祝福的内容、方式

都是很雷同的,没有什么新意,远没有贺卡那样显得温情。因为传统的贺年卡仍然有其独特的生命力,看得见摸得着的纸张,内容、设计的情感性、实用性、艺术性,都是贺年卡生存与发展的优势。

本报记者 韩纪功
通讯员 高群



3月29日,由兰山电视台主办、临沂童星实验学校协办的《宝贝闯天下》暨“童星之星”选手选拔赛启动仪式在临沂童星实验学校西校举行。

《宝贝闯天下》是兰山电视台倾力打造的少儿励志类栏目,力求用小小荧屏展现小宝贝独特的自立方式,锻炼孩子的自立能力,提高孩子对周围环境的进一步了解,增强孩子和他人的沟通。

来自临沂童星实验学校幼教中心、白沙埠幼儿园、义堂幼儿园、河东幼儿园等七处幼儿园的小宝贝在启动仪式上表演了精彩的文艺节目。

记者 梅鲁生 摄



近日,临沂市民谷先生在市区邮政局金雀山支局进行邮政贺卡兑奖。 本报记者 罗志强 摄

五佳拍卖公告

A.拍卖时间:2011年3月31日13时
拍卖地点:本公司拍卖厅
拍卖标的:鲁G03677五菱之光面包车一辆

B.拍卖时间:2011年4月1日13时
拍卖地点:本公司拍卖厅
拍卖标的:

1.白色斯柯达明锐1.6L自动精英版
2.白色别克凯越1.6L自动精英版
3.白色别克凯越1.6L自动精英版
4.白色别克凯越1.6L自动精英版

5.白色别克凯越1.6L自动精英版
6.白色别克凯越1.6L自动精英版

中国A级拍卖企业,省政府指定公物拍卖机构,法院司法委托拍卖机构
联系电话:0536-8050505 8050506
公司网址:www.wqpk.com
潍坊市五佳拍卖有限公司
—0—午三上一九日

临沂华东医院 | 泌尿外科
Linyi Huadong Hospital

义诊活动

即日起,性激素六项,细菌培养,精子分析,
前列腺全套,泌尿感染检查费360元全免

尖端技术 给力男性健康

临沂华东医院泌尿外科,8年来一直注重于技术的创新,与上海多家医院泌尿外科开展技术合作交流,拥有钬激光、前列腺电切术、膀胱镜及前列腺螺旋导丝设备,男性性功能康复仪等25台泌尿外科尖端设备。由高主任亲自执刀,高正华副主任执刀,吕洪亮副主任执刀,李忠平主治医师组成泌尿外科专家团队,经验的积累,先进的技术,雄厚的队伍,确保每一位男科病人都能听到详细的诊断,收获关怀与满意的治疗效果。

前列腺疾病

★ 前列腺分型疗法

1. 第三代高压微析技术:在直视控制下定位准确,破坏前列腺对药物的屏障,安全无创伤,达到彻底杀灭病菌的目的。专业治疗由蛋白细胞增多引起的感染性前列腺炎。

2. 前列腺螺旋导融系统:集热效应、靶向治疗、药物治疗为一体。有利于药物深透吸收,对非感染性前列腺炎有特效。

3. 膜腔镜、腹腔镜介入术:微创手术治疗前列腺增生、肥大、狭窄等。

包皮、包茎

★ 微创技术成就精品泌尿外科

微创包皮手术必须在万层、无菌、洁净手术室和临床经验丰富的专业麻醉师配合完成。采用进口碎石线可吸收线,术中安个无痛,术后不用拆线。其次在缝合方式上,采用美洛式内线缝合,从外观看不到线头线眼,愈合后光滑美观,恢复后跟没做过手术一样。微创包皮手术能有效提高男性生活质量,促进夫妇生活和谐。同时治疗静脉曲张、疝气、精囊炎等泌尿外科疾病。

泌尿生殖系统感染疾病

★ 无创基因综合疗法

泌尿感染疾病症状表现为尿频、尿急、尿痛、尿道口红肿、刺痛及较多分泌物等;生殖器部位出现红丘疹、脓包等;全身或干、足等不明原因发烫,个别人有发热、乏力、腹泻、全身浅表淋巴结肿大,体温稍高或轻等。通过基因与片细胞病毒检测系统能准确的诊断致病微生物;采用无创基因综合疗法,破坏病毒的基因生物链,增强体内自有微生态杀菌消毒的能力,达到彻底治疗的目的。

男性性功能障碍

诊疗方法

男性功能康复术

背神经自控术

男性功能康复术:采用中医医药调理原理、刺激性神经及性腺轴,增强机体免疫力,恢复另性功能。

背神经自控术:精挑找出男性敏感神经,降低阴茎头部敏感性,根治导致男性功能障碍的根本原因进行治疗,解决了传统疗法无法彻底治愈的难题。一次手术就可以让爱更持久。

生殖器短小

诊疗方法

首创自体移植疗法

微创阴茎延长术:由30多年临床经验的手术专家吕纯金主任亲自操作,在原阴茎延长术基础上进行了改进,属于微创高精技术。该手术不但能较好地延长效果长0.5cm,而且几乎没有疤痕,大大地缩小了阴茎延长术对阴茎美观的影响,简便易行,损伤小,痛苦小,效果好。